

山东省实施爱民固边战略10周年 总结推进会在烟台召开

本报讯 5月6日至7日,山东省实施爱民固边战略10周年总结推进会在烟台召开。会议总结全省实施爱民固边战略10周年成果,通报表扬成绩突出集体和个人,研究部署在新起点上推进爱民固边战略的任务举措。山东省省委常委、政法委书记张江汀,副省长张务锋,公安部边防管理局副局长倪荣出席并讲话。

张江汀指出,10年来,省公安厅、省边防总队紧紧围绕中央维护战略机遇期安全稳定的总要求,以实施爱民固边战略为抓手,坚持履职尽责、保驾护航,打造了爱民固边战略

品牌;坚持服务为先、爱民利民、密切了警民关系;坚持重心下移、强基固本,夯实了维稳基础;坚持改革创新、求真务实,开辟了服务群众的新领域,取得了深化爱民固边战略的新业绩。实践证明,我省边防部队是一支政治坚定、业务精通、有坚强战斗力的队伍,是一支纪律严明、作风过硬、经得起考验的队伍,是一支听党指挥、忠诚奉献、党和人民完全可以信赖的队伍。

张江汀要求,各省级公安机关、边防部队要站在维护和巩固党的执政地位、捍卫中国特色社会主义事

业的高度,认真学习和贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话以及中央、全省政法工作会议和领导指示精神,紧紧围绕为全面建成小康社会创造和谐稳定边防环境的目标要求,全面推动以爱民固边为中心的部队各项建设跨越发展,为山东政法工作走在全国前列作出积极贡献。要围绕建设平安山东,坚决打赢反恐维稳持久仗,全面深化矛盾纠纷化解,创新完善立体化治安防控体系,展现爱民固边战略新作为。要把握创新发展

时代主题,保持战略定力,挖掘发展潜力,培育内生动力,做到善始善终、善作善成,塑造爱民固边战略新优势。

张务锋主持会议并在总结讲话中指出,全省各级公安机关、边防部队要坚持凝聚共识,服务大局,深刻理解和把握推进爱民固边战略的重要意义,把思想和行动统一到公安部、省委、省政府、省委政法委部署要求上来,从平安山东、法制山东建设的高度,深化推进爱民固边战略,为经济文化强省建设创造和谐稳定的边防环境。

中国葡萄酒论坛6月在烟举行 本届论坛主题为“国际化与中国风”

本报5月8日讯(记者 李楠楠 实习生 郭莹) 5月7日,记者从中国葡萄酒论坛官方新闻发布会上获悉,由中国酒业协会和滨州医学院主办的“2016(第三届)中国葡萄酒论坛”,将于2016年6月12日至14日在山东烟台市召开,本届论坛主题为“国际化与中国风”。

中国葡萄酒论坛是由中国的国家级行业组织与高等院校共同创办的、以推动中国葡萄酒产业经济发展壮大为己任的国际性高端论坛。论坛每年在亚洲唯一的国际葡萄酒城山东烟台市举行,连续举办三年的中国葡萄酒论坛已经使烟台成为引领中国葡萄酒产业发展的思想高地和学术高地。

据悉,2016(第三届)中国葡萄酒论坛由中国酒业协会葡萄酒分会、滨州医学院葡萄酒学院、烟台市葡萄与葡萄酒局、烟台市葡萄与葡萄酒协会、

蓬莱市葡萄与葡萄酒局、西北农林科技大学葡萄酒学院、宁夏大学葡萄酒学院协办,邀请多位国内外著名葡萄酒专家、企业家,根据本届论坛主题“国际化与中国风”,进行主题演讲和对话交流。

据了解,期间还将举行国家级葡萄酒学术组织——中国食品科学技术学会葡萄酒分会成立大会,选举理事会领导机构,这是我国第一个进行葡萄酒科学研究的学术组织。

滨州医学院葡萄酒学院副院长刘世松在发布会上表示,今年是中国葡萄酒产业调整复苏更为关键的一年,“2016中国葡萄酒论坛”仍然旨在推动中国葡萄酒产业树立全新的战略思维,以国际思维与世界视角探索中国葡萄酒产业发展的有效发展模式,引领中国葡萄酒产业健康发展。

第119届广交会三期收官

烟台企业达成交易意向2839万美元

本报5月8日讯(记者 秦雪丽) 第119届广交会三期于5月5日在广州海珠区琶洲展馆落下帷幕。本期烟台市共组织73家企业参展,参会代表480余人,设置展位158个,其中品牌展位30个。参展商品主要涉及食品、箱包、鞋类、办公文具、家纺及服装、医疗保健品6个种类,共达成交易意向2839万美元,比上届同期下降1.3%。

本期采购商到会数量与上届同期基本持平,共接待采购商2140余人,新采购商约占采购商总数的15%。其中,传统市场中,美国采购商到会293人,增长3%;香港采购商到会98人,增长1.5%;欧盟采购商到会307人,下降7%;日本采购商到会83人,下降10%。新兴经济体中,印度采购商到会196人,增长13.9%;俄罗斯采购商到会97人,增长1.2%;巴西采购商到会136人,与去年同期基本持平;非洲采购商到会229人,下降1%。到会印度

采购商以交流技术、学习外观设计为主,无成交意向。

本期烟台市参展企业共达成交易意向2839万美元,比上届同期下降1.3%。传统市场中,对美国市场成交情况有所回暖,达成成交意向581万美元,增长1.9%;日元对人民币汇率有所回升,但受日本经济拖累,日本国内购买力缓慢回升,与日本采购商达成成交意向233万美元,增长1.3%;受欧元贬值,欧盟国家经济复苏乏力影响,本期对欧盟国家出口情况不容乐观,达成成交意向509万美元,下降8.6%。

第三期烟台市参展商品中,鞋及家纺服装类产品成交1120万美元,增长2.5%;医疗保健类产品成交290万美元,增长1.7%;食品成交270万美元,与上届同期基本持平;箱包类产品成交440万美元,下降6.2%;体育用品类产品成交150万美元,下降5.3%;办公文具类产品成交430万美元,下降7.6%。

高新区选聘2名小学校长

本报5月8日讯(记者 李楠楠) 8日,记者从市教育局获悉,为深化中小学校长选拔任用制度改革,拓宽选人用人渠道,经研究决定,高新区现面向烟台市公开选聘小学校长2名。

本次招聘范围为烟台市教育系统范围内在编在职小学校长或副校长。具有一定的管理经验和先进的教育管理经验,教育教学业绩突出;年龄在45周岁及以下(即1970年5月1日后出生),特别优秀的年龄可适当放宽;具

有大学本科及以上学历;担任小学校长或分管教学的小学副校长2年以上;具有一级教师及以上专业技术职务。

岗位条件要求被市级及以上人民政府或市级以上教育主管部门和人事部门联合表彰,并获评市级以上优质课;获省“特级教师”荣誉称号;获“齐鲁名师名校长”荣誉称号;获“烟台市名师名校长”荣誉称号。符合以上条件之一者均可报名。咨询电话:0535-6922113。

第八届烟台茶博会5月20日开幕



上届茶博会观众入场。(资料图)

明媚五月,茶香芬芳。5月20日,由知名茶展策展公司青岛雅雄会展有限公司主承办的第8届山东(烟台)国际茶产业博览会暨红木、紫砂、陶瓷展,将在烟台国际博览中心隆重开展。据了解,相比以往,本次茶博会规模及档次又有较大提升,国际展位扩至800个,展览面积达20000m²,将一直持续到23日结束。

六大茶系聚首港城 500家茶企共襄国茶盛事

勐库戎氏、老同志、中茶、津乔、才者、老曼娥、老茶堂、勐诚等诸多普洱大亨,白沙溪、晋丰厚、御广源、茂圣六堡茶、湘益茯茶、中茶黑茶园等黑茶豪门,天鼎茶业、六妙白茶、鹿岩茗茶等白茶新贵,西湖龙井、洞庭碧螺春、白毫银针、君山银针、黄山毛峰、信阳毛尖、庐山云雾、六安瓜片、日照绿茶等绿茶仙子,携手台湾阿里山茶业协会、台湾唐明皇、上奉茗茶、益德陶瓷等台湾地区知名茶企,韩国工夫茶、马来西亚大马仓藏茶等国际茶品牌……来自国内外69个茗茶产区原产地的逾500家品牌茶企云集,共襄茶界盛事!

精品茶器物、根雕、红木家具亮相

本届茶博会上,研究员级高级工艺美术师及国家级高级工艺美术师数量和质量在往届基础上“更上一层楼”:俞煜峰、汪庆红、陈伟强、史银之等50位紫砂大师携佳作亮相。陶瓷、茶具展区,韩国茶具、日本柴田陶器、日本铁壶,国内的台湾柴烧、景德镇陶瓷、龙泉青瓷、德化瓷等精美茶具,也将盛装出席。当然,具有浓厚中国风意蕴的根雕艺术品、红木家具也将亮相。

精彩活动引爆茶博会 “斗茶大赛、茶艺表演”精彩不断

茶博会上,将举办“烟台第二届斗茶大赛”还有诸多场茶艺表演活动:美女茶艺师伴随悠扬古典的音乐优雅演绎茶道文化……各大展位前,根据茶系文化而衍生的各自茶文化展示、茶席美学、茶空间美学……也将吸睛不断。5月20日-23日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企和茶人、茶友来到茶博会现场,与全国乃至世界的茶人,以茶会友、煮茶论道。咨询电话:13573856320